

今年优质教育资源倍增工程可实现14420个学位增量 这个数字比原计划增加420个

强校托管弱校,郑州一中、十一中教育集团昨日成立 使更多的学生从“都有学上”转变到“都上好学”

郑州市实施优质教育资源倍增工程,计划用两年时间,通过扩建挖潜、一校多区、强校托管、联合办学等模式,使全市的优质教育资源翻一番。昨日,郑州一中教育集团和郑州十一中教育集团先后挂牌成立,通过强校来带动弱校,以教育集团的模式运行。这也是优质教育资源倍增的一种方式。

据了解,2011年优质教育倍增的目标是增加14000个优质学位,今年能够按时完成,并且会增加420个。

晚报记者 张勤
实习生 胡云峰

一中的骨干教师到三十六中任教

从今年开始,教育集团逐渐在市区发展起来。目前共有9个教育集团。

市教育局局长翟幸福介绍,9个教育集团均为实力较强、具备条件的学校牵头成立,在校园硬件建设、管理理念植入、师资队伍等方面托管薄弱学校,捆绑式发展,本着优势资源共享的原则,确保提高薄弱学校的质量和内涵。

以三十六中为例,领导队伍已作了相应调整,郑州一中校长兼任三十六中校长,三十六中校长任执行校长。教学主任、一些优秀骨干教师已经到岗,青年教师正在接受本部培训,争取在下学期新生入学的时候,确保托管工作正式运作。郑州一中教育集团还将出资100多万元,改造三十六中旧操场,配备一些教学设备。

随着倍增工程的不断深入,将使更多的学生从“都有学上”转变到“都上好学”,会使更多的学生享受到优质资源的教学成果。

集团内学校的优秀学生,可以到一中校本部就读

教育集团的托管目标在于帮扶薄弱学校做大、做强。

郑州一中托管三十六中,今年将新增300个优质学位,设在三十六中。郑州一中校长朱丹表示,将派一中各学科骨干教师和优秀教师组成托管年级的教师队伍,实行互设客座教师制度,构建双方教师的绿色通道;还将建立教学进度、教研活动等“六统一”管理体系,实行全方位同步。

“凡是各个校区的优秀学生都可以自由地选择集团内部的任一所学校就读。”朱丹介绍,如果学生对于选择学校不适应,还可以自由转

校,充分体现自主精神。另外,所有的学校、社团活动也将做到统一组织、统一进行。

据了解,在实行这项承诺之前,郑州一中会制订出详细的方案,确定优秀学生要达到哪些条件。“比如三十六中的优秀学生,可以到一中校本部就读,学籍不变。”朱丹说。

倍增工程是否会稀释原有教学质量?

不少家长会有这样的疑问:优秀的教师抽调走了,会不会影响教学质量,分校区的教学质量又如何确保?

对此,郑州十一中校长王中立说,不会出现这样的情况。

据了解,郑州十一中今年托管二十九中,也将在二十九中校内增加300个优质学位。王中立表示,将会像管理本校一样,加大对二十九中的管理。十一中的学生培养模式、教学和学校管理的理念,都会逐步深入到二十九中的日常管理中去。现在教学校长、教务主任已经到位,优秀骨干教师和一些具备研究生学历的青年教师也已到岗。

今年的倍增计划会“超额”完成

昨日,市教育局通报了郑州市优质教育资源倍增工程的进展情况。

目前,郑州市中小学有优质学位15500个。在采用“扩建挖潜、一校多区、强校托管、联合办学”四种模式的推进下,优质教育资源倍增目标会超额完成。

根据计划,2011年的优质学位倍增总量是14400个。从目前来看,可以增加14420个,其中小学学位增量6570个,初中学位增量6000个,高中学位增量1850个,这个数字比原计划增加了420个。

建设路店店庆系列报道

实惠齐聚 大商电器建设路店4周年庆

大商电器建设路店自2007年开业以来,5月27日将迎来她4周岁生日。百万厚礼豪情放送、千万让利真情答谢、万种商品特惠集结、全城联动大让利……在这里,新一轮的倾情回报即将全面爆发。为把这一年的饕餮盛宴做细、做好,力求将物美价廉的家电商品奉献给消费者,大商电器与千家家电供应商共同研讨,投入百万促销资金,三个月前就开始南征北调,汇集了万余款不同型号、不同规格的特惠家电,普降、赠礼双剑齐发,全面答谢。

据透露,数月前大商电器就找来所有厂家,逐一协商司庆活动,针对每个厂家制定切实有效的促销方案。整个司庆活动不再是几台家电或几个厂家的让利,而是整体全线大让利,许多合资品牌家电也将出现鲜有的“集体跳水”现象,与以往的活动相比今年消费者得到的实惠更多了。

千款特供 空降绿城

为筹备大商电器4周年庆,大商电器采购货源上千万,特价机数量突破万台,百款定制机、包销机空降绿城。无论是传统家电产品,还是数码、手机产品,几乎所有的主流型号或畅销品种都将有20%的降幅,全品最高降幅60%,降价涉及到的品种之广、品牌之全、降幅之大,堪称大商电器历届活动之最。一场别开生面的“品牌降价大比拼”开赛在即,买家电还是大商电器最实惠。

时尚新品 独家上市

大商电器建设路店在店内装璜、商品陈

列、经营理念上都达到了国内家电行业的领先地位,成为国内外家电品牌新品、精品东北地区最好的展示和销售平台。大商电器进驻郑州市场以后每年以30%的增长速度引领着绿城家电市场,各厂家都不约而同地将最好、最新的产品首先在大商电器建设路店销售推广。4周年庆期间,数十款家电新品将在大商电器独家闪亮登场,快到“鲜”!

豪礼轮番送 惊喜爽翻天

大商电器建设路店4周年庆是消费者一年中购家电的最佳时机,大商电器也充分考虑到消费者的年终集中购买的实际需要,特别推出“套购再送礼上礼”活动,消费者累计购物满不同金额,大商电器将送出一份“实惠”大礼。除此之外,在大商电器活动开始之前一周内预存10元购物款的顾客还可享受50元的增值活动,只要顾客预存10元,即可获得价值50元的购物券另加送大商电器雨伞1把。

大商电器4周年庆期间,国内外知名厂家云集大商电器,组成强大的品牌阵容。厂家为支持大商电器本次活动,使出特价机、返现、赠品等“杀手锏”,为店庆活动送来大量促销资源和独家支持,届时厂商携手一定会带给消费者意想不到的惊喜。

更多惊喜、更多促销内容请参看5月27日各大报纸。

樊无敌/文



二七区铺设小区公共广播系统 不仅传递文明,还有应急作用

本报讯“城市文明,需要大家的共同努力。”走进二七区交通路建华社区,就会听到广播里传来的声音。二七区在全区范围内启动小区广播系统,目前建中街办事处辖区12个社区已投入使用。

“小区公共广播系统不仅播放创建文明城市的宣传内容,还具有应急广播的作用。”建中街办事处工作人员告诉记者,小区公共广播系统定期播放传统文化、文明礼仪知识、创文各项标准等内容。同时,为了避免扰民,街道要求各社区制定严格的公共广播信息管理制度和播报内容预先审核制度,在群众晨练和上下班、吃饭前后进行广泛宣传,充分保证了宣传效果,也避免给群众的生活秩序造成干扰。

晚报记者 李萌/文 白轲/图

惠济区集中整治校园周边环境 收缴“三无”小食品500余袋

□晚报记者 李萌 通讯员 宋璐

本报讯 昨日,惠济区城市管理执法局与工商局、卫生局、刘寨街道办事处等多个部门,对辖区内中小学校园及周边违章违法行为进行联合集中整治。

记者在兴隆铺路六十中门口看到,放学时间,一些商贩三轮车开到学校旁边的人行道

上,吆喝着向学生们推销。“很多商贩都在与执法人员‘躲猫猫’,执法人员来了他们就走,可执法人员刚走他们又出现了。”执法人员表示,将加大查处力度,并下发整改通知书,不听劝阻的将依法处理。

在昨日的行动中,综合执法组查处违法占道经营10处,收缴“三无”小食品500余袋。此外,还清查了一批非法出版物和“三无”车辆等。